Linearna algebra UNI, vaje, 4. teden 1

1. Ravnina © ima enacbo 3x — 2y + 6z = 1, tocka A pa koordinate (4,1, 6).

(a) Ali lezi to¢ka A na ravnini ®? Ce ne, kolikéna je razdalja med toc¢ko A in
ravnino ©?
(b) Pois¢i tocko A’, ki lezi na ravnini O in je hkrati najblizja tocki A.

sV ve

2. Ravnina X in premica p sta dani z enac¢bama:
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Y:2x-y+3z=5, p:x:Ty:z+1.

(a) Pois¢i koordinate tocke T, v kateri se ravnina ¥ in premica p sekata.

(b) Prezrcali premico p preko ravnine X. Prezrcaljeno premico zapisi s kano-
ni¢no enacbo.

3. Dane so ravnine ¥, ¥, in X3 z enacbami:

Y1:2x+ yp+3z=3,
Y,:3x—4y+2z=5,
Y3: x=2yp+ z=3.

(a) Poisc¢i parametrizacijo premice p, v kateri se sekata ravnini ¥, in ¥3. Na
dva nacina: (1) S pomocjo obeh normalnih vektorjev ravnin poisci smerni
vektor premice p in ‘ugani’ eno tocko v preseku obeh ravnin in (2) direktno
resi sistem dveh enacb s tremi neznankami.

(b) Pois¢i koordinate tocke T, v kateri se vse tri ravnine sekajo. Spet na dva
nacina: (1) pois¢i preseciS¢e premice p in ravnine ¥ in (2) direktno resi
sistem treh enacb s tremi neznankami.

4. Spodnje sisteme linearnih enacb zapisi v obliki Ax = b in jih resi z uporabo Ga-
ussove eliminacije.

X +y+2z2=3
(@) 2x -y +4z=0
3x-v+ z =1

t+u +2v+ w =3

(b) 2t +2u +4v + 3w =15
2t +2v+ w =1
U+ v+ w =1

2X1 + 2%y — X3 + x4 =2
4x1 + 3x) — x3 +2x4 =4
8X1+5X2—3X3+4X4:6
3x1 + 3%y — 2x3+ 2x4 =3



